Matematicas 1° ESO: Prueba Inicial Curso 2008/2009 Grupo:

Nombre y Apellidos:

1.- REALIZA LAS SIGUIENTES OPERACIONES:

1 6 3 5 22374 + 3411 = 5314 - 607 =
8 2 0 7 1 3 6 4

+ 9 6 2 - 9 8 2
2 7 3 8 1732 x 504 = 25374 |7 486 : 21

X 2 9

2.- PROBLEMAS DE UNA CUENTA.

a) En la coleccion de pegatinas de Pedro hay 325 pegatinas de coches, 219 de motos y 135 de aviones.
(Cuantas pegatinas tiene en total?

b) Para poder celebrar una fiesta, los 230 alumnos de un colegio ponen cada uno 7 euros. ;Cuanto
dinero juntan entre todos?

¢) En una confiteria se fabrican cada dia 1375 pasteles. {Cudntos quedaron en sus vitrinas el miércoles,
dia en que s6lo se vendieron 9947

d) Enun hotel se consumen 2517 litros de agua cada semana. ;Cuantos litros se consumen cada dia?




